
Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 5/4 2019 hos Carl-Johan 
 
 

1. Ordstyrer og referent 
Astrid hhv. Niels 
 

2. Planlægning af Generalforsamling 
 

a. Forslag til dirigent og referent 
Astrid spørger Aage om dirigenthvervet, Niels refererer. 
 

b. Offentliggørelse af første og endelige indkaldelse. Seneste datoer og sted. Sidste 
dato for forslag. Offentliggørelse af forslag, regnskab mm. 
Astrid og Lene udarbejder indkaldelse og program hhv. regnskab og budget, Lene 
printer. Frist 23.4. 
 

c. Et kritisk gennemsyn af vedtægterne 
Udgår. 
 

d. Opstillere til bestyrelse. På valg er Lene, Niels og Sandy, ligesom Carl-Johan 
stopper efter sit ekstraår. 
Vi fortsætter med at opfordre potentielle afløsere. 
 

e. Spilleudvalg 
Gennemgået ganske kort. 
 

f. Revisorer 
Gennemgået ganske kort. 
 

g. Beretning 
Den mundtlige beretning bliver en forkortet udgave af den skriftlige, som lægges på 
hjemmesiden. Bl.a. vil medlemmernes sejre i vigtige turneringer findes her. 
 

h. Bordopstilling 
Vi bruger sidste års opstilling (Astrid) 
 

i. Præmieuddeling for klubmesterskaber 
Astrid assisteret af Niels 
Uddeling af vinpræmier for hold og multi bliver 23.4. 
 

j. Andet? 
CJ tager sig af forplejningen efter melding fra Lene 
Lene taster den håndskrevne liste ind 
 

k. Drejebog? 
udgår 
 

3. Planlægning af sommerbridge 
 

a. Vi har allerede indrykket annonce med pris mm 
 



b. Datoer: 7/5, 14/5, 21/5, 28/5 
4/6, 11/6, 18/6, 25/6 
13/8, 20/8, 27/8 – 6.8. er aflyst. Dette vil fremgå af hjemmesiden, når man tilmelder 
sig. 
 

c. Præmier. Regler for antal: vinpræmier til ca. 25 %.  
 

d. Turnusordning for aftenansvarlige, praktiske grise, kage, kaffe, øl-vand-returpant, 
hjemmeside, annoncering.  
Helle er bestyrelsesansvarlig i maj, Carl-Johan sørger for vin og Niels sørger for 
kaffe/øl/vand/retur og hjælper med oprydning i maj måned. 
Astrid koordinerer kagekøb, 1 wienerstang til 30 kr fortæres af 6 spillere +/- . 
Helle kender en hjælpsom spiller, som hun vil spørge om at hjælpe med det 
praktiske. 
 

e. Tilmelding, betaling 
Tilmelding via hjemmesiden, Astrid laver sæsonkort 
Lene assisterer i maj den nye kasserer med betaling 
 

f. Drejebog? 
 

4. Medlemssituationen; hvordan håndterer vi den i år? 
Det besluttedes at flytte fristen for kontingentbetaling til 1.8. 
Lene ændrer medlemmernes oplysninger, Astrid koordinerer. 
 

5. Regnskab 
Foreløbigt regnskab gennemgået, ingen bemærkninger til Lenes gennemgang. 
Lene udarbejder efterfølgende forslag til kontingent indeholdende en desværre nødvendig 
stigning. 
På et kommende bestyrelsesmøde behandles ansøgninger hos fonde. Carl-Johan 
indhenter oplysninger herom. 
Tilskud til Grøn Turnering står til hjemtagning. 
 

6. Orientering om undervisningssituationen 
Helle fremlagde konstruktive tanker om en ændret strategi i retning af at gå fra decideret 
nybegynderundervisning til undervisning af let øvede og egentlige klubspillere. 
Der er ikke instruktører til rådighed til et fast ugentligt begynderhold i den kommende 
sæson. 
 

7. Nye bridgemates? 
Vi ønsker en indstilling fra ekspertside. 
 

8. Evt. dato for næste møde 
Udgår. 
 

9. Eventuelt 
Tak til Carl-Johan for fornem forplejning og husly. 
 
 
Ref Niels 

 
 


